

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 22. svibnja 2011. - God. II - Broj 40

5. uskrsna nedjelja - (A)

Iz današnjeg Evandjelja (Iv 14, 1-12)

»Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mogega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripremiti vam mjesto'? Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?« Odgovori mu Isus: »Ja sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste mogli upoznati. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaj?« »Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje//
SK - Sestarska kapela)

5. USKRSNA NEDJELJA, 22.5. - Sv. Rita iz Cascie

M 9.30 h za župu i župljane
R 11 h PRVA PRIČEST
M 19 h + Antun i Marta Peroković

Ponedjeljak, 23.5. — Sv. Deziderije

M 19 h + Ivan, Ana i Katarina Kokša

Utorak, 24.5. — Marija Pomoćnica

M 19 h + Lovro i Kata Peti i ostali pokojni

Srijeda, 25.5. — Sv. Beda Časni - Molve - Proba zboru u 20h

M 19 h + Ivan Vedriš
M 19 h + Katarina i Ivan Mičurin; Nikola i Mara Kokša

Četvrtak, 26.5. — Sv. Filip Neri

M 19 h + Ob. Posavec i Tuba

Petak, 27.5. — Sv. Augustin Kanterberijski

M 19 h + Ana Vedriš i Mirela Huskić

Subota, 28.5. — Sv. German

M 14 h Vjenčanje: Hrvoje Palić i Kristina Genkovčan
M 19 h + Stjepan Cahunek i roditelji

6. USKRSNA NEDJELJA, 29.5. - Sv. Ervin

M 9.30 h za župu i župljane
R 11 h Josip Tomac
M 19 h + Ivan i Jela Ivančan; Ana i Petar Tuba

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI

Kroz mjesec svibanj pola sata prije večernje svete mise molimo krunicu i pjevamo litanije. Dođimo i molimo zajedno preporučujući se u zagovor našoj nebeskoj zaštitnici Blaženoj Djevici Mariji!

Kratka misao uz Evanđelje 5. uskrсне nedjelje

Isus Krist je posrednik, jedinstven i savršen, koji stoji između ljudi i Boga. Živeći kod Oca, Isus je istina i život. Budući da je uzeo naše tijelo postao je put. Nada s vjerom nas ujedinjuje s Kristom putem. Molitva s razmatranjem svetih pisama nas ujedinjuje s Kristom istinom. Ljubav prema Bogu i bližnjima nas ujedinjuje s Kristom životom.

POZIV ČLANOVA STALNOG VIJEĆA HRVATSKE BISKUPSKE KONFERENCIJE

Članovi Stalnoga vijeća Hrvatske biskupske konferencije uputili su poziv vjernicima u povodu pohoda pape Benedikta XVI. Hrvatskoj u kojem stoji: "Nakon brojnih upita vjernika za mogućnost sudjelovanja na susretima s Papom, mi biskupi, članovi Stalnoga vijeća Hrvatske biskupske konferencije, odlučili smo se ovim putem obratiti čitavoj vjerničkoj javnosti.

Sveti Otac Benedikt XVI., poglavar Katoličke Crkve, vrhovni autoritet suvremenog čovječanstva, dolazi nama Hrvatima u vremenu kad je povrijeđeno dostojanstvo našega naroda da bi nas ojačao u vjeri u Boga, apsolutnoga gospodara povijesti. Dolazi nam da bi nas učvrstio u Božjoj ljubavi koja označava suosjećanje, žrtvovanje, podnošenje nepravde, prihvaćanje drugačijih, oporaštanje svima koji nanose zlo. Dolazi pohoditi nas da bi nas utvrdio u Božjoj nadi da ćemo očuvati svoje narodno dostojanstvo, da će pobijediti istina i pravda.

Pastirski pohod Svetoga Oca jedinstvena je prilika da okupljeni sa svih strana Lijepe naše – i izvan njezinih granica – u velikom hrvatskom nacionalnom euharistijskom slavlju povodom prvoga Nacionalnog susreta hrvatskih katoličkih obitelji povjerimo Gospodinu našu prošlost, sadašnjost i budućnost, sebe i svoje obitelji, čitav hrvatski narod i sve stanovnike naše domovine. Neka sudjelovanje u tom jedinstvenom slavlju s Papom bude svjedočanstvo i znak našega iskrenog bogoljublja, čovjekoljublja i domoljublja.

Stoga pozivamo sve vas, dragi vjernici, da dođete na zagrebački hipodrom i uključite se u zajedničku molitvu s Papom koji nama Hrvatima svojim dolaskom iskazuje osobitu čast i potvrđuje našu povezanost sa sveopćom Crkvom, kao i našu ucijepljenost u zajednicu naroda Europe i svijeta.

Dragi vjernici, braćo i sestre, svima vama koji želite sudjelovati na euharistijskom slavlju, a niste se prijavili, bit će omogućen jednostavan pristup ulaznicama kako u vašim župama tako i na samom prostoru hipodroma.

U duhu gesla Papina pohoda pozivamo da tih dana budemo svi "Zajedno u Kristu".

PRVOPRIČESNICI U REPAŠU

22. svibnja 2011.

Andrej Ivančan Damir Pošta
Mario Gazdek Marko Kolarić
Mihaela Huđek



OSTALE OBAVIJESTI

ZAHVALA ZA PRIPREMANJE PRVOPRIČESNIKA

Upućujem posebnu zahvalu svima koji su pripomogli pripremanju naših petero prvopričesnika u Repašu. Brinući se naime o našoj najmlađoj braći u vjeri iskazujemo posebnu brigu za cjelokupni rast u vjeri cijele župne zajednice. Hvala roditeljima naših prvopričesnika, gđi Dijani Vujević, vjeroučiteljici i gđi Katici Ciganek i gđi Mariji Jadan, učiteljicama!

PRIJAVA ZA ODLAZAK NA SUSRET S PAPOM BENEDIKTOM XVI.

Svi oni koji žele sudjelovati na misnom slavlju na hipodromu u nedjelju, 5. lipnja dužni su osigurati si besplatnu ulaznicu u župnom uredu. Župa organizira zajednički odlazak vlakom iz Virja do Zagreba i natrag. Cijena povratne karte za odrasle je 60kn, a za djecu do 12g cijena je 30kn. MJESTA JOŠ IMA! POTIČEM MLADE I MLAĐE OBITELJI NA ODLAZAK NA SUSRET SA SVETIM OCEM!

SUSRET S KRIZMANICIMA I NJIHOVIM RODITELJIMA

Zajednički susret s krizmanicima i njihovim roditeljima bit će u utorak, 24. svibnja 2011. u 20 sati u vjeronaučnoj dvorani mons. Jurja Magjerca.

ISPITIVANJE KRIZMANIKA

U srijedu, 25. svibnja 2011. nakon večernje svete mise bit će ispitivanje krizmanika. Za tu prigodu i "festival znanja" dolazi nam iz Varaždina vlč. Marko Đurin, biskupov tajnik. Krizmanici će toga dana doći na krunicu, a potom sudjelovati na svetoj misi.

DOBROČINITELJI

Ob. Balogović i Grčić, Virovska 26, 700kn; N.N. 200kn; Vinko Štefan, Dravska 12, 200kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik